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E.Σ.Ε.Ε.: "ΕΥΝΟΪΚΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΟΦΕΙΛΩΝ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ε.Η. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ" 
Το σχεδιασμό ειδικού προγράμματος διακανονισμού των 

οφειλών προς τη Δ.Ε.Η. και για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, 

ζήτησε η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και 

Επιχειρηματικότητας, επικαλούμενη δημοσιεύματα για τη 

δυνατότητα, που παρέχει η Δ.Ε.Η. σε εκατοντάδες χιλιάδες 

καταναλωτές, να ρυθμίσουν τα χρέη τους σε περισσότερες 

δόσεις, απ' ότι ισχύει σήμερα και με αισθητά μειωμένη προκαταβολή. Η Ε.Σ.Ε.Ε. έστειλε επιστολή στη 

διοίκηση της Δ.Ε.Η. την οποία κοινοποίησε και στον Υπουργό Παραγωγικής Ανασυγκρότησης, 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Π. Λαφαζάνη, όπου σημειώνει, ότι οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις 

αντιμετωπίζουν τεράστιες δυσκολίες από τη θέση του οφειλέτη -πολλές φορές μακροχρόνιου- απέναντι 

στην Δ.Ε.Η., ταυτόχρονα όμως συντηρώντας οικογένειες, εργαζόμενους, προμηθευτές, αλλά και το 

ελληνικό Δημόσιο και τα ασφαλιστικά ταμεία. Ειδικά για αυτήν την κατηγορία επιχειρηματιών, η 

Συνομοσπονδία θεωρεί ότι, πρέπει να τεθεί υπό επεξεργασία πρόγραμμα διακανονισμών, που θα 

ξεπερνά τις σχεδιαζόμενες 40 δόσεις, φτάνοντας ακόμη και τις 100, κατ’ αναλογία των διατάξεων του 

νόμου 4321/2015. Περισσότερα…   
Επιστροφή 

 

ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΘΕΩΡΕΙ ΚΑΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΝΤΙΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΤΙΜΩΡΗΤΙΚΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Το Ε.Β.Ε.Π., παρατηρώντας την ελληνική οικονομία και την 

επιχειρηματικότητα, τους πέντε πρώτους μήνες του έτους και τους 

τελευταίους τέσσερις μήνες των διαβουλεύσεων, δυστυχώς, διαπιστώνει 

ότι βρίσκονται σήμερα και πάλι στο σημείο μηδέν, καθώς, όπως 

διαφαίνεται, έως τώρα, τόσο οι θεσμοί, όσο και η ελληνική κυβέρνηση, με τα 

λιγότερο και περισσότερο επώδυνα φορολογικά μέτρα στα δύο πακέτα των 

προτάσεών τους, δεν έχουν άλλη δυνατότητα, να επιλύσουν το γρίφο της 

κρίσης του χρέους και κατ’ επέκταση των αρνητικών επιπτώσεων στη Χώρα μας, που κατά γενική 

ομολογία ενέτειναν οι μνημονιακές πολιτικές της προηγούμενης πενταετίας. Διαπιστώνεται μάλιστα 

από τη πρόσφατη συζήτηση των πολιτικών αρχηγών στη Βουλή, ότι η νέα λίστα των μέτρων, που 

απαιτούνται από τους θεσμούς για να κλείσει η συμφωνία, δεν είναι άλλη από αυτή της 5ης 

αξιολόγησης του μνημονιακού προγράμματος. Περισσότερα… 

Επιστροφή 
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Ο ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΔΙΑΛΟΓΟΣ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΤΗΣ 
ΕΥΡΩΠΗΣ 

Στις 9 και 10 Ιουνίου 2015, πραγματοποιήθηκαν στο Βουκουρέστι, 

οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και της Γενικής 

Συνέλευσης της UEAPME, παρουσία του Ρουμάνου Πρωθυπουργού, κ. Victor 

Ponia και του Υπουργού Ενέργειας, Μικρομεσαίων και Επιχειρηματικής 

Ανάπτυξης, κ. Αndrei Gerea. Στις εργασίες του διημέρου της UEAPME 

συμμετείχε ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, ο οποίος κατέχει  τη θέση 

του Αντιπροέδρου του ευρωπαϊκού φορέα, επισημαίνοντας ότι «η 

αναβάθμιση της διεθνούς παρουσίας της ελληνικής μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας, περνά μέσα από 

την πιο ενεργή παρουσία μας στο πλαίσιο της UEAPME. Κατά τη διάρκεια της διήμερης συνεδρίασης, 

συζητήσαμε για τη συμμετοχή των ευρωπαϊκών Μ.μ.Ε. στις διαδικασίες του κοινωνικού διαλόγου και 

συμφωνήσαμε στην ανάγκη να ενισχυθεί ο ρόλος μας στα ευρωπαϊκά κέντρα λήψης αποφάσεων. Οι 

κοινωνικοί εταίροι είναι ενεργοί παίκτες στον κοινωνικό διάλογο, τόσο σε εθνικό, όσο και σε ευρωπαϊκό 

επίπεδο, που έχουν την ικανότητα να υλοποιήσουν με επιτυχία, δράσεις σε διάφορες διαστάσεις. Η κρίση, 

που όπως φαίνεται για τη χώρα μας, έχει αγγίξει την κορύφωσή της, απαιτεί την άμεση ενεργοποίηση των 

διαδικασιών διαβούλευσης για να παρουσιαστούν οι αναπτυξιακές δυνατότητες 

της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας και να προωθηθεί η ευρωπαϊκή αλληλεγγύη…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΟΔΗΓΟΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΤΗΣ Ε.Ε. ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ 

Οδηγός για τη χρήση των Διαρθρωτικών και Επενδυτικών Ταμείων και 

άλλων χρηματοδοτικών μέσων της Ευρωπαϊκής Ένωσης εκδόθηκε με 

πρωτοβουλία του Αντιπροέδρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και 

Ευρωβουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Δ. Παπαδημούλη. Ο οδηγός, που 

κωδικοποιεί τη διάρθρωση και τις λειτουργίες των ευρωπαϊκών 

ταμείων, απευθύνεται σε επιχειρήσεις, μη κυβερνητικές οργανώσεις, 

αγρότες, αλιείς, ΟΤΑ και  γενικά σε όλους τους δημόσιους ή ιδιωτικούς 

φορείς, οι οποίοι μπορούν, μεταξύ άλλων, να ενημερωθούν για το πώς μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις 

χρηματοδότησης. Την εκδήλωση για την παρουσίαση του Οδηγού, που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 

15 Ιουνίου, στα Γραφεία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στην Αθήνα, θα χαιρετίσουν ο Υπουργός 

Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού, κ. Γ. Σταθάκης, ο Υπουργός Εσωτερικών, κ. Ν. Βούτσης, 

η αναπλ. Υπουργός για την Καταπολέμηση της Ανεργίας, κα Ρ. Αντωνοπούλου και ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. Μπορείτε, να δείτε το σχετικό Οδηγό εδώ. 

Επιστροφή 
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ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ» 

Η προθεσμία ολοκλήρωσης των χρηματοδοτούμενων 

επενδύσεων του προγράμματος «ενίσχυση μικρομεσαίων 

επιχειρήσεων» δεν μπορεί να υπερβαίνει την 31η Δεκεμβρίου του 

2015, σύμφωνα με την τροποποίηση του προγράμματος, που 

υπέγραψε ο Υπουργός Οικονομίας, κ. Γ. Σταθάκης. 

Απεντάσσονται από το πρόγραμμα τα έργα για τα οποία δεν θα έχει υποβληθεί μέχρι την 30.06.2015 και 

ώρα 24:00 από πλευράς δικαιούχου, είτε αίτημα επαλήθευσης - πιστοποίησης ή αίτημα για λήψη 

προκαταβολής ή οποιαδήποτε αίτημα τροποποίησης στο πληροφοριακό σύστημα κρατικών ενισχύσεων, 

είτε έγγραφη γνωστοποίηση της συµβασιοποίησης δανείου έναντι εκχώρησης της επιχορήγησης ή του 

αιτήματος προς τον δανειοδότη (τραπεζικό ή άλλο χρηματοπιστωτικό ίδρυμα) για τη λήψη δανείου, 

έναντι εκχώρησης της επιχορήγησης. Εξαιρούνται από τις υποχρεώσεις και παρατείνονται μέχρι τις 

31.12.2015 έργα των οποίων η ένταξη οριστικοποιείται μετά από υποβολή και εξέταση αιτημάτων 

θεραπείας. Στην ιστοσελίδα της ΕΛΑΝΕΤ- www.elanet.gr- έχει αναρτηθεί η εν λόγω υπουργική 

απόφαση, ο τροποποιημένος οδηγός προγράμματος και το σύνολο των παραρτημάτων αυτού 

(τροποποιημένων και μη) προς πληρέστερη ενημέρωση των ενδιαφερομένων επενδυτών. 

Επιστροφή 
 

ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙΣ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Μετ΄ εμποδίων εξελίσσεται η διαδικασία υποβολής των 

φορολογικών δηλώσεων των Νομικών Προσώπων, λόγω τεχνικών 

προβλημάτων στη σχετική ηλεκτρονική εφαρμογή του Taxis. 

Σημειώνεται ότι, σύμφωνα με τη σχετική διάταξη για τα νομικά 

πρόσωπα και τις νομικές οντότητες με φορολογικό έτος από 

01.01.2014 έως 31.12.2014, που θα υποβάλουν τη δήλωση 

φορολογίας εισοδήματος, κατά τη διάρκεια του Ιουνίου, έως την καταληκτική ημερομηνία (30η Ιουνίου), 

η καταβολή του φόρου γίνεται σε επτά (7) ισόποσες μηνιαίες δόσεις. Η πρώτη καταβάλλεται με την 

υποβολή της δήλωσης (το αργότερο την επόμενη εργάσιμη της ημερομηνίας υποβολής) και οι 

υπόλοιπες έξι μέχρι την τελευταία ημέρα των επόμενων μηνών από την υποβολή της, ήτοι η δεύτερη 

δόση μέχρι τις 31.07.2015, η τρίτη δόση μέχρι τις 31.08.2015, κ.ο.κ., με την τελευταία δόση να 

καταβάλεται μέχρι τις 31.12.2015, καθόσον η καταβολή του φόρου δεν μπορεί να εκτείνεται πέραν του 

ίδιου φορολογικού έτους. 

Επιστροφή 
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ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΤΙΜΟΝΙ ΤΟΥ Ο.Λ.Π. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΩΜΕΡΙΤΗΣ 

Την παραίτησή του υπέβαλε την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2015, έπειτα από 

μακρά θητεία, ο Πρόεδρος & Δ/νων σύμβουλος του Ο.Λ.Π., κ. Γ. 

Ανωμερίτης, μετά από συνάντηση συνεργασίας, που είχε με τον 

Υπουργό Ναυτιλίας, κ. Θ. Δρίτσα."Η κυβέρνηση μετέβαλε τις 

προγραμματικές της θέσεις, επί του θέματος της ιδιωτικοποίησης του 

Ο.Λ.Π., επί του οποίου διαχρονικά η θέση μου είναι σαφής: τα λιμάνια 

μετοχικά τελούν υπό την πλειοψηφία του Δημοσίου και της 

Αυτοδιοίκησης και επιχειρησιακά, μέσω Συμβάσεων Παραχώρησης, 

δίδονται σε πολλούς διαχειριστές και χρήστες. " σημειώνει, μεταξύ άλλων, στην επιστολή του ο κ. 

Ανωμερίτης.  

Επιστροφή 
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